3amanusa K Ja6opaTtopHoir pa6ote Ned mo Kypcy
“AnropuTMuYecKue s3bIKU U [IPOrPAMMUPOBAHUE
1. Hamucats mporpammy Ha [lackase, sKkBuBasIeHTHYIO TpUBENeHHON Ha Baticuke
10 REM ***x FACTORIAL **x*
20 INPUT N: F=1
30 IF N<2 THEN GOTO 50
40 FOR I=2 TO N: F=F*I: NEXT I
50 PRINT F
2. Hamwucarws nmporpammy Ha Ilackane, 5KBUBaJeHTHYIO IPUBENEHHON Ha Baticuke
REM Brrumcinenme '"ciema'" 2-MepHOIO MaccmBa
DIM A%(2,2)
FOR I=0 TO 2: FOR J=0 TO 2: READ AY%(I,J): NEXT J: NEXT I
TR=0
FOR I=0 TO 2
TR=TR+A%[I,I]
NEXT I: PRINT TR
DATA 1,2,3,4,5,6,7,8,9
3. Tlo manmoit boitcuk-mporpaMmMe HanucaTh ee skBuBajeHT Ha [lackase.
REM *** AVERAGE
DIM A%(11)
FOR I=0 TO 11: READ A% (I): NEXT I
FOR I=0 TO 11: SUM=SUM+A’%(I): NEXT I
AVERAGE=SUM/12
PRINT AVERAGE
DATA 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12
4. Ilo mamnoit baicuk-porpamMmme HamucaTh ee SKBuBajieHT Ha [lackasme. Mcronb30BaTh B HEWl OmepaTop MPUCOEOU-
HEHUSI.
TYPE COUNTRY
POPULATION AS LONG
SIZE AS SINGLE
END TYPE
DIM USA AS COUNTRY, UK AS COUNTRY
READ USA.POPULATION:READ USA.SIZE
READ UK.POPULATION:READ UK.SIZE
PRINT UK.SIZE/USA.SIZE*100;
PRINT " ";UK.POPULATION/USA.POPULATION*100
DATA 230000000,9.4,56000000,0.244
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